
Valutazione dei questionari dei giovani che hanno prestato un servizio Agriviva nella stagione 2014 
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Legenda  

Arrivo Le famiglie hanno preparato l’accoglienza dei giovani 

Pericoli Le famiglie hanno spiegato ai giovani i pericoli e in quali situazioni bisognava essere prudenti 

Spiegazioni Le famiglie spiegavano il lavoro ai giovani 

Quantità I giovani hanno giudicato adeguata la quantità di lavoro da prestare 

Collaborazione I giovani potevano lavorare con il/la contadino/a 

Varietà I giovani hanno giudicato il lavoro interessante e variato 

Comprensione I giovani si sentivano compresi dalle famiglie 

Accoglienza I giovani sono stati accolti con calore in seno alla famiglia 

Comunicazione I giovani hanno apprezzato la comunicazione con la famiglia (domande, racconti, esperienze) 

Rapporti I rapporti con i giovani erano cordiali 
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arrivo pericoli spiegazioni quantità collaborazione varietà comprensione accoglienza communicazione rapporti nitidezza

Valutazione di singoli aspetti



 

Legenda  

Provenienza degli alimenti I giovani sono diventati più consapevoli della provenienza degli alimenti e di quanto lavoro ci vuole per produrli 

Diligenza nel lavoro I giovani hanno imparato quanto sia importante svolgere il lavoro con attenzione (p.es. foraggiare gli animali) 

Conoscenza del lavoro agricolo I giovani ora sanno che cosa fa un contadino/una contadina 

Lavoro in gruppo I giovani hanno imparato a lavorare insieme agli adulti 

Autonomia I giovani dichiarano di essere diventati più indipendenti grazie al servizio in fattoria 

Lingua I giovani hanno potuto migliorare le loro conoscenze linguistiche (in caso di un servizio in un’altra regione linguistica) 
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